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scilli (in congedo) — Maziotti — Mezzanotte — 
Morelli — Morrone — Mosca — Mussi (in con-
gedo). 

Napodano — Nicotera (ammalato) — Nocito. 
Parpaglia — Paternostro — Picardi (in congedo) 

— Pierantoni — Pirisi-Siotto. 
Quartieri. 
Ranco (in congedo) — Ranieri — Ricasoli (am-

malato) — Romano (in congedo) — Ronchetti Sci-
pione — Ruggiero (in congedo). 

Salemi-Oddo — Sambiase — Sonnino Giorgio (in 
congedo) — Soro-Pirino. 

Toaldi (ammalato)— Tranfo — Tumminelli-Conti 
(in congedo). 

UBgaro. 
Vare — Velini. 
Zanardelli — Zuccaro. 
PRESIDENTE. Prego i signori deputati di riprendere 

i loro posti e far silenzio. 
Proclamo il risultato della votazione sull'ordine 

del giorno della maggioranza della Commissione. 
Presenti * . 898 
Votanti 397 

Risposero sì. 269 
Risposero no . . . . . 128 
Astenuti. . 1 

(La Camera approva l'ordine del giorno della 
Commissione.^ 

BRIN. Chiedo di parlare. 
VELINI. Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Brin. 
BRIN. Assente per ragioni d'ufficio al momento 

della votazione, dichiaro che se fossi stato presente 
avrei votato in favore dell'ordine del giorno della 
maggioranza della Commissione. 

PRESIDENTE; Si terrà conto di questa dichiara-
zione dell'onorevole Brin. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Velini. 
VELINI. Per un caso sinistro avvenutomi in fami-

glia ho dovuto assentarmi momentaneamente dal-̂  
l'Aula e non ho potuto votare. Dichiaro ctie se fossi 
stato presente avrei vi tato in favore dell'ordine del 
giorno. 

PRESIDENTE. Si terrà conto di questa dichiarazione 
dell'onorevole Velini. 

PRESENTAZIONE DI RELAZIONI SU DIVERSI 
DISEGNI DI LEGGE. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Incagnoli a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

INCAGNOLI, relatore. Mi onoro di presentare alla 

Camera la relazione sulla legge per la tassa sugli 
oli di cotone. (V. Stampato, n° P8-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita ai signori deputati. 

Invito l'onorevole De Zerbi a recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. (Non è presente) 

Invito l'onorevole Berio a presentare una rela-
zione. 

BEBIO, relatore. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge sul riordina-
mento del Consiglio superiore dell'istruzione pub-
blica, (V. Stampato, n° 101-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

Invito l'onorevole Corbetta a recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. 

CORBETTA, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione intorno al disegno di legge pel 
concorso del Governo alia esposizione nazionale 
del 1881 nella città di Milano. (V. Stampato, nu-
mero 99-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Pornaciari a re-
carsi allá tribuna per presentare una relazione. 

FORNACIARI, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge per mo-
dificazioni alla circoscrizione ipotecaria delle Pro-
vincie di Modena e di Reggio Emilia. (V. Stampatot 

n° 4 7 - A . ) 
<sa 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

Invito l'onorevole De Zerbi a recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. 

DE ZERBI, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge per ces-
sione al municipio di Roma di area demaniale allo 
scopo di costruirvi il palazzo per l'esposizione. 
(V. Stampato, n° 92-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

PRESIDENTE. Do facoltà all'onorevole ministro 
delie finanze di presentare un diseguo di legge. * 

MINISTRO DELLE FINANZE. Mi onoro di presentare 
alla Camera un disegno di legge per vendita a trat-
tativa privata di beni ecclesiastici inutilmente posti 
all'incanto. 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole ministro della 
finanze dalla presentazione di questo disegno di 
legge, che sarà stampato e distribuito agli onore-
voli deputati. (Rumori) 

Prego gli onorevoli deputati di prenderà i loro 
«posti e far silenzio, affinchè si possa procedere in 

questa discussione. 


